

Haier
一个世界一个家

爱家 让我们行动起来!

冰吧:在家享受“私人酒吧”的惬意生活

拥有浪漫时尚的家居生活,是每一个讲究生活品质的家庭的追求,我和老公也不例外。春节前,经一位友人的介绍,我们买了一台海尔冰吧,这让我们生活增添了更多的浪漫气息。

我的老公是一个外企高管,生活方式海派,闲暇时喜欢与亲友到酒吧小酌。不仅如此,他还特别收藏一些知名的洋酒,而我也讲究生活情调的女人。下班后喜欢喝点酸奶,吃点时令水果,聚会时也喜欢来点红酒,而这些名酒、饮品和时令水果等,存放起来还是要颇费一番工夫。我家的冰箱并不大,嵌入在厨房里,要是一股脑跟其他食物混在一起储存,显然不合适,而且在客厅里也不便于随手取用。

这台海尔变频冰吧可以说非常贴近我们的需求。它造型别致,体态优雅,圆弧的透明门、新潮的银灰色,让它浑身上透着一股别样的浪漫和时尚。摆在客厅内,就像一个艺术品,而它的强大功能也同样令人倾心:-8℃的专业制冰功能、12℃~18℃的专业储酒设计,更有0℃~10℃的冷藏专区,不同的温区能够让红酒、雪茄、茶叶、咖啡、普通饮品、水果等,都可以找到自己的容身之地。打开柜门,讨巧的容积足够装下客厅里日常所需的水果、饮料和点心。

每当亲友来访,客厅的冰吧总是大家赞不绝口的“明星”。老公常说:“有了海尔冰吧,我们在家就能体验到酒吧的享受。”

(作者:孙娅娜 职业:IT业白领)



对开门冰箱:大块头更有大智慧

去年末,我家在郑东新区购置了近两百平米的三室两厅新宅。乔迁新居后,我和老公经人介绍,最终选购了一台海尔法式对开门冰箱。几个月下来,我对这个“大块头”真是喜爱有加。

这款冰箱最吸引我的就是容量超大。它足有400L空间的冷藏室,能够轻松放下一个多层蛋糕,就好比把一个西餐厅、一个酒吧搬回了家。老公多年经商,周末经常会召集生意上的好友到家中聚会,有了它,既能体现尊贵的品位,还有能容纳各种食品的大肚量,可谓一举多得。

让我倾心的还有这个大块头身上所蕴藏的大智慧。这款海尔法式对开门冰箱设计非常人性化,如它的内部专门备有一个储酒的吧台,温度湿度都适宜。老公喜欢调酒,法式对开门冰箱的保鲜室可以放下几十瓶酒,有了它,他就可以在家里和朋友轻松品尝自制的鸡尾酒。

海尔法式对开门冰箱,大家的理想之选,让我跟老公更加恋家!

(作者:苏华萍 职业:私企高管人员)

编者按 家是我们温馨的港湾,家是我们欢乐的源泉。当金融危机袭来,经济生活陡变数之时,我们更需要家的温暖。

阳春三月,本报联合全球著名家电品牌海尔,自本期开始共同推出“爱在万家 和谐中原”系列专栏,为所有爱家人士打造一个沟通和交流的互动平台。

晚报记者 冯刘克 整理

卡萨帝:献给父母的“新鲜”大礼



在省城郑州工作多年,总想为远在洛阳老家的父母尽点孝心。今年春节回家,突然发现妈妈额头上皱纹多了,爸爸的头发也花白了,我更感到对父母的愧疚。

新春一家团聚,其乐融融,可偏偏家里那台有着12年“工龄”的老冰箱突然出了点故障,这可愁坏了张罗一家人吃喝的母亲。于是,我决意给父母添置一台新冰箱。

父母是当地国企的离休干部,现在儿媳和侄儿三口一直跟着他们住在一起,小容量的冰箱肯定不在考虑之列。我和妻子连逛了几个商场后,最终选购了一台海尔卡萨帝六门冰箱。它时尚的外观非常吸引我的“眼球”,银灰色的不锈钢材质,既简约流畅又充分体现家的尊贵品位;而它六门的设计和分区制冷的结构,对父母现在的“五口之家”也非常适宜。

海尔的服务果然也不虚传,上午购买,下午这台卡萨帝冰箱就“矗立”在父母的客厅里了。“买个小的就行了,何必这样破费呢?”妈妈尽管口中数落,但我能感受到她内心对这台冰箱由衷的喜悦。

接下来的日子更加证明我的选择是明智的。以往,妈妈仅仅将食品按冷藏、冷冻两种方式储藏,而如今,父亲爱喝的保健红

酒、侄儿爱喝的饮料和水果,母亲做饭用的生肉蔬菜等各种备料,还有舍不得浪费的各种剩菜,都有了独立的储存空间,互相不串味儿。

人性化设计也是这台卡萨帝六门冰箱的另一大特色。父母以前用的老式冰箱取放食物时,要先打开外面的门,再拉开抽屉,才能拿出东西,非常的不便,而且开启冰箱时容易造成冷气流失。而这台卡萨帝六门冰箱采用的是抽屉式设计,家人取放食物时,可以直接打开拿出来,省了两个步骤。家里那台老冰箱开启过程当中,有一定的角度限制,需要较大的占地空间,而在这台卡萨帝冰箱可以说没有角度,一拉即开,不占用太大空间,此外还可以嵌入式放置,让内部空间组合更加自由舒畅。

一台全新的海尔卡萨帝六门冰箱,为全家人的生活带来了更多的舒适和快乐。新冰箱中,盛装饮料和盛装红酒的储藏空间相邻,侄儿就跟老爸开玩笑:“爷爷,喝酒时别走错门哦。”而老妈记性不好,刚用新冰箱时,有时会搞不清食物所存放的位置。她风趣地说:“唉,现在生活变化真大,连冰箱也搞起了‘四室两厅’。”

(作者:李春江 职业:房地产工程师)

冰箱也能“传情”

“老公,早饭做好了,放在茶几上,晚上早点回来,今天是女儿的生日……”上午10:00,我睡眼惺忪地从被窝中爬起来,打开冰箱上的视频,爱妻的声音就钻进了耳朵。

我是一家报社编辑,晚上加班写稿子排版是常事,“晚睡晚起”成为我们这个行当的生活规律,往往当妻子已酣然入梦时,我才从报社往家赶,而妻子上班时,我还在“背床板”,夫妻之间经常打“时间差”。幸好有了这台带有视频功能可以“传情”的三门冰箱,我们的生活才增添了更多的甜蜜。

这是一款欧式设计的海尔卡萨帝意式三门冰箱,是我们春节后刚买的。当初之所以选择这款冰箱,就是因为它“大容量小占地”的特点和神奇的视频功能。

我家是小户型,这台容量300多升的三门冰箱,占地面积却与普通两门冰箱差不多,放在只有8平米的厨房中一点也不显得

拥挤。此外,这款冰箱设计也非常新奇,它的冷冻室为抽屉式设计,可以分开储存食品,既可以防止肉类食品串味,还能防止冷量流失,可谓是既保鲜又节能。更可贵的是,这款冰箱还给我们带来视觉上的“新鲜”。除了时尚的酷钢无痕面板与抽屉式设计外,它还附带有130万像素的摄像头,能够实现视频留言功能,使这款冰箱实用又时尚,同时还营造出了温馨浪漫的家庭氛围。

每天,妻子早早起床,为我做好早饭,打开冰箱上的视频,为我留下温馨的留言;而我出门时,也会在视频上为她留几句充满爱意的话语,有时还会肉麻地留下一个“飞吻”。

这款“有声有色”的海尔卡萨帝意式三门冰箱,不仅为我们带来了“新鲜”的生活,更使家庭生活充满了别样的情趣。

(作者:刘东文 职业:报社编辑)



本周末,海尔“新鲜家”与你爱心相约!

3月21日至22日,海尔将联合2009中国郑开国际马拉松组委会、河南省青少年发展基金会等相关部门在二七广场盛大举行“爱在万家 和谐中原”爱家总动员活动。届时将邀请马拉松爱心大使现场爱心互动,同时接受2009郑开国际马拉松现场报名,所得报名费将捐赠给河南省青少年发展基金会,用于资助希望工程。

全球冰箱领军品牌海尔将携手雨致婚纱摄影、星星装饰、曲美家具、黄金时代澳瑞特健身俱乐部等“爱家联盟”成员单位,全新展示卡萨帝意式、美式、法式多门冰箱、对开门冰箱、冰吧等最为时尚、流行的家电产品,并对活动期间购机用户提供超值“爱家”大礼包,让广大市民尽享“新鲜”生活。敬请关注! (伟宁)

“爱家你我他”今日话题

“郑漂”一族如何关心千里之外的父母

李先生(138****2972):我是“郑漂”一族,父母都在乡下,每年十一、春节我都要回家,平时也经常给他们打电话,给他们寄些钱回家。父母是孩子最好的老师。我相信,今后当我们老得拄上拐杖,孩子也会像我们关爱父母一样关爱我们。

付女士(133****2130):夫妻之间,应互相支持对方,关爱老人,公公婆婆经济上不富裕,每年过节时,丈夫都要给他们几千元钱,对此我非常理解。所以,他对我的父母也非常关心,上次我妈做手术时,他也主动垫了钱。

肖先生(135****9937):父母其实“不差钱”,他们最需要的是我们在情感上的关心,现在通讯非常发达,平时给他们打个电话报一下平安,保持经常性的沟通,就是最好的关心。

刘先生132****6383:妻子的父母在商丘睢县老家,我们时常打电话问候,今年春节还接他们来郑州住了十几天,走时给二老买了东西、给了钱。平时也抽出时间回家看望。我们会用各种方式来关心父母,让他们体会子女的爱。

刘女士150****1551:经常打电话给他们,报喜不报忧,诉说自己现在过得多好多好,生活的辛酸默默地吞下不让他们发现。父母给我的爱,不管怎样都是还不完的,我可以做的就是尽量让他们少为我担心。

朱女士(135****4363):因为经常用手洗衣服,母亲的手指得了类风湿关节炎,一碰凉水关节就肿痛又肿,工作后,我给母亲买了一台海尔洗衣机,从此母亲再也不用手洗衣服了,手指也不再疼痛。

以上读者请于3月21日至22日到二七广场海尔“爱在万家 和谐中原”活动现场领取奖品:海尔兄弟精美水具一套。

明日爱家话题预告:
都市女白领,你是经常做饭的家庭“煮”妇吗?
参与者请将观点发送到 jijianmeng@163.com

